1. Jaua rmepetTaCcoBaHHad KOJIOOa KapT. IIBa Y49aCTHHKA PAaBHOBEPOATHO M HE3aBHCHMO 3aAy-
MmbiBaloT ymcna oT 1 mo 10. [Tocme aToro Komoma Hepe61/1paeTCﬂ, d YYAaCTHHKHU CUHUTAIOT KApPTHI.
IocuuTaB OO YHUCIIa, KOTOpPO€ OH 3allOMHHUIJI, Y4aCTHHUK 3allIOMHUHAET, Ha KaKou KapTe OCTaHOBHII-
Cd, U 3allOMHMHAET HOBO€ YHCJI0O — TO, KOTOPO€ HallMCaHO Ha 9TOU KaprTe. s Ty30B, BaJIETOB,
OaM u Koponeﬂ 3TUM YUCJIOM CUUTaeTcd 1.

ITocne nepe60pa KOJIOOBI YHaCTHHUKH HA3bIBAIOT IIOCJIEOHKWE 3allOMHEHHBIE KapPTEI. Kaxkas Be-

POSATHOCTD, UTO OHU COBIIAAYT?

2. ITycTh B HEKOTOPOM IIPOCTPAHCTBE ) duKCcupoBaHsl A C B C {2, p(B\ A) # 0. Moryr nmu A u B

OBITH HE3aBUCUMBIMU ?

3. PaccmotpumM Q = {1,2,3,4,5,6}. PaccMmoTpuM crenyoliee pacupeneieHue BEpOATHOCTeU p(k) =

1—a . " . yr e
ak_lﬁ, roe 0 < a # 1. ABNAIOTCSA M1 B HEM HEe3aBUCUMEIMU COOBITHS ‘‘k YETHO'' u ‘‘k COCTaB-
a

HOe”, ecrut a = \/ =212 Ecmm a = |/ =15Y5?

4. OXOTHUK ceronHsa mobymeT 1-ro 3Beps C BepOHTHOCTbI-O%, 2-X 3Bepeu C BEPOATHOCTHIO % u 3-x
3BepeU C BEPOSATHOCTHIO % Br1 npucoenuHseTECH B CIIy4alHEIM MOMEHT, II0O3TOMY PaBHOBEPOST-
HO yBuauTe oT 0 OO BCEX CETOmHAIIHUX momnamanuii. KakoBa BEPOSTHOCTE YBUIETH XOTsI OBI iBa
nonapmanusa? KakoBa BEpOSATHOCTb YBUIETH €11I€ OHO MToaflaHKe, eCJIM C MOMEHTa BCTPeYH yxKe

CIIy49HJIOCh POBHO OOHO?

5. CuMMeTpUYHYI0O MOHETKY nopbpocuiiu 15 pa3. HalimuTe yCcIOBHYIO BEPOSITHOCTD TOTO, YTO U3
mepBeIx 10 6pocaHmii OPEN BhIaa 60mbIne 5 pa3 MpPU YCJIOBHUH, YTO 3a IocjaemHue 10 6pocaHui

Opémn BHITas O00bIlle 5 pas.

6. 3a JeHb C BEepOSITHOCTHIO ﬁ 30aHUU MOXKET HadaThCs Mmoxkap. [TosToMy ycTaHOBIEHA MoXKap-
Has curHanmsalus. [1pu moxkape oHa rapaHTUPOBAHHO cpabaTHBaeT, HO MOXKeT cpaboTaTh Ipu
OTCYTCTBHH II0Kapa C BEPOATHOCTBIO 153.

a) KakoBa BEpOSTHOCTD, TO B 3aJlaHHBIN OeHb IOKa3aHUS CUTHAIN3aIlud BEPHBI?

0) KakoBa ycioBHasi BepOSITHOCTD IT0Kapa IIPU YCIOBUY cpabaThIBaHUs CUTHAIU3AIIUN ?

Ha o6a Bompoca maiiTe OTBET C OIIMOKOII He 6ojiee, UeM B [Ba pas3a; IIPU 3TOM OTKJIIOHEHIe
B OBa pa3a oT, Hanpumep, ipu npasunbHoM oTBeTe 90% momyctumsel oTBETE 80% 1 95%, a ipu
otBeTe 10% — ot 5% mo 20%.

7. IIBoe 6poCalOT CUMMETPUYHYI0 MOHETKY. [IepBhIli BEIUTPHIBAET NP BHITageHuUu noapsig PP,
BTOpPOMU --- IpHu BeIntameHun OP.
a) Kakue BepOsSITHOCTHU BHIUTPHIIIA?

0) [Tpu KaKoil BEPOSTHOCTH OpJia UTpa YecTHas?



